

Datum: 03.07.2024

Stroj za vrтанje SmartROC D65

Kategorija: [Stroji za površinsko vrтанje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:



(slika je simbolična)

Kratek opis

SmartROC D65 je izdelan za soočanje z najtežjimi pogoji. Poln je inteligentnih funkcij, ki bodo izboljšale vaše delovanje, povečale varnost in povečale produktivnost. Ta naprava se od uvedbe nenehno razvija, da bi zagotovili, da vaša naložba zagotavlja povečano proizvodnjo in dobičkonosnost izmenoma za izmenoma. Novi učinkoviti SmartROC D65 dosledno zagotavlja visokokakovostne razstreljene luknje z natančnostjo in natančnostjo. Opremljen je s pametnimi funkcijami, kot sta avtomatsko vrtnje in ravnanje s palicami. Platforma, pripravljena za avtomatizacijo, vključuje tudi možnost samodejnega prepogibanja. Z enim samim dejanjem avtomatsko prepogibanje omogoča upravljavcu, da zloži pomik za pomikanje ali ga postavi za vrtnje. To je prav tako priročno pri daljinskem upravljanju ene ali več vrtnih naprav z možnostjo BenchREMOTE. Izjemno dolg pomik z 8-metrskimi cevmi omogoča vrtnje 16 m proizvodnih lukenj s samo enim dodajanjem palice. Zahvaljujoč moči kladiva COP M7 je mogoče izvrtati tudi 229 mm luknje (9 palcev). Vse te funkcije in prilagodljivost so zapakirane v napravo, ki je ekonomična za delovanje zaradi inteligentnega nadzora kompresorja in vrtiljajev motorja. SmartROC D65 uporablja tudi 300 litrov manj hidravličnega olja kot prejšnje različice in ima manj cevi in črpalk. To pomaga dodatno znižati stroške in olajša servisiranje, hkrati pa poveča trajnost in zmanjša vpliv ploščadi na okolje. SmartROC D65 je nadzorovan prek naprednega sistema za nadzor ploščadi, prikazanega na zaslonu na dotik v udobni, klimatizirani kabini s certifikatom FOPS in ROPS. Predstavlja vse od parametrov vrtnja do podatkov o meritvah med vrtnjem (MWD) v realnem času. SmartROC D65 je nadzorovan prek naprednega sistema za nadzor ploščadi, prikazanega na zaslonu na dotik v udobni, klimatizirani kabini s certifikatom FOPS in ROPS. Predstavlja vse od parametrov vrtnja do podatkov o meritvah med vrtnjem (MWD) v realnem času. SmartROC D65 je nadzorovan prek naprednega sistema za nadzor ploščadi, prikazanega na zaslonu na dotik v udobni, klimatizirani kabini s certifikatom FOPS in ROPS. Predstavlja vse od parametrov vrtnja do podatkov o meritvah med vrtnjem (MWD) v realnem času. Epirocova naprava SmartROC lahko znatno dvigne kakovost v celotnem obratovanju.

Tehnične Specifikacije

Glavno področje uporabe	rudarjenje ; Izkopavanje
Metoda vrtnja	V luknjo
Premer luknje	110 mm - 229 mm
Družina izdelkov	SmartROC
Kabina	da
Velikost vrtnika/DTH kladiva	4"; 5"; 6"; 7"
Rotacijska glava	DHR6 H 45; DHR6 H 56; DHR6 H 68; DHR6 H 78
Največja globina luknje	56 m
Motor	403 kW
Zračna zmogljivost (FAD)	470 l/s
Opomba	Veljajo različice izdelkov. Za več informacij glejte brošuro.

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€
